
Додаток 1 

Звіт про наукову роботу кафедри політології та державного управління за 2020р. 

1. Кафедральна тема: назва, науковий керівник (наукова ступінь, звання, посада), термін виконання,       

кількість виконавців. 

назва: Політичні процеси та публічне управління в умовах сучасних викликів і загроз  

(науковий керівник: д.політ.н., професор, зав. кафедри політології та державного                                                                                         

управління  Круглашов А.М.) 

термін виконання  2019 – 2023 рр. 

кількість виконавців – 21 (з них: 12 - штатних співробітників: 4 - докторів наук, 8 - 

кандидатів наук);  1 – докторант, 8- аспірантів,  -  здобувачі,  -     студентів).  

  

2. Наукові результати отримані при виконанні теми у звітному році (до 2 стор.). 

        Науковці кафедри продовжили виконання кафедральної теми «Політичні процеси та 

публічне управління в умовах сучасних викликів і загроз». Проміжні результати її 

виконання знайшли відображення у публікаціях, підготовлених і виданих науковцями 

кафедри. Зокрема приготовлений до друку 7 випуск збірки наукових праць «Влада та 

управління».  

         За звітній період  науковці кафедри підготували та опублікували статті, які вийшли 

за кордоном, в тому числі в виданнях, які індексуються в Індекс Копернікус та в інших 

базах даних. Разом з цим вони друкували результати своїх досліджень у інших 

закордонних виданнях, насамперед, партнерських для ЧНУ установах за кордоном. 

            Кафедра, разом з НДІ європейської інтеграції та регіональних досліджень, успішно 

провела Х Міжнародну наукову конференцію «Розвиток політичної науки: європейські 

практики та національні перспективи» (1 грудня 2020 року). Її співорганізаторами виступили 

Гродненський університеті імені Янки Купали (Білорусь), Люблінський університет імені 

Марії Склодовської-Кюрі (Польща) та Університет Ораді (Румунія). Разом із Чернівецькою 

міською Радою та Чернівецьким регіональним центром підвищення кваліфікації державних 

службовців (ЦППК), за підтримки Фонду імені Ганса Зайделя кафедра організувала та 

успішно провела VІІ Міжнародну наукову конференцію «Муніципальні читання імені 

Антона Кохановського» (17 – 19 листопада ц.р.).  

                Разом з цим науковці кафедри організовували або брали участь у тематичних 

круглих столах та експертних дискусіях на актуальні теми внутрішньої та зовнішньої 

політики України.  

      Науковці кафедри брали активну участь у роботі закордонних, міжнародних та  

всеукраїнських конференцій, які відбувались в режимі онлайн. Наприклад, такою 

діяльністю відзначилися проф. Круглашов А.М. (Польща, Румунія, Молдова), Бурдяк В.І. 

(Польща), Ротар Н. Ю. (Польща), Юрійчук Є.П., доценти Нечаєва-Юрійчук Н.В. 

(Польща, Румунія), Цікул І.В. та інші.   

        15 травня 2020 року в режимі онлайн відбувся обласний конкурс учнівських творів-есе 

та учнівська науково-дослідна конференція «Український вимір процесів європейської 

інтеграції». В цьому заході, який став вже традиційним для нашого краю, взяли участь учні 

10-11-х класів закладів загальної середньої освіти Чернівецької області. Головою журі був 

зав. кафедри проф. Круглашов А.М., його заступником – проф. Ротар Н.Ю., 

відповідальним секретарем – асист. Ралик І.О., а членами журі доц. Недокус І.С., доц. 

Швидюк С.М.   

 

3. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік (до 1 ст.). 

           Продовжувався розвиток чернівецької політологічної школи на кафедрі політології 

та державного управління, роботу якої координує проф. Круглашов А.М., за активною 

організаційною та науковою участю професорів Бурдяк В.І., Ротар Н.Ю., Юрійчук Є.П. 



Під їх науковим керівництвом здійснювались теоретичні дослідження за основними 

напрямками (спеціальностями) політичної науки, такими,  як  теорія та історія політичної 

науки, політичні процеси та інститути, а також, у сфері вивчення міжнародних відносин, 

перш за все, процесів європейської інтеграції та розвитку міждержавних стосунків на 

пострадянському просторі. 

            Науковці кафедра забезпечують діяльність аспірантури та докторантури (052 

Політологія), а також брали активну участь у роботі Спеціалізованої вченої ради Д 

76.051.03 по захисту докторських (і кандидатських) дисертацій з політичних наук  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, за всіма трьома її 

спеціальностями, а також у роботі інших спеціалізованих вчених рад.   

              Аспірантура з спеціальності 052 Політологія (гарант програми – проф. Ротар 

Н.Ю. успішно пройшла цього року  акредитацію НАЗЯВО і отримала відповідний 

сертифікат. 

 

 4. Перелік (вказати конкретні назви): 

− захищених дисертацій співробітниками і аспірантами  

− докторська дисертація - Костенко Андріана Миколаївна(наук. консультант Круглашов 

А.М.) – «Роль інститутів громадянського суспільства в контексті євроінтеграційних процесів 

України»; 23.00.02 – політичні інститути та процеси – 18.09.2020 р. 

− виготовлених макетів приладів - ,  

− створених нових методик - ,  

− технологій - ,  

− експериментальних зразків матеріалів - ;  

− виставкових експонатів - ,  

5. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво 

Інформація про співпрацю з  науковими закладами та фірмами, наукове стажування, контракти, результати 

співпраці. 

 

Укладена Угода з Університетом Оснабрюк (ФРН) у рамках програми Еразмус+ 

Продовжується виконання угод Еразмус+ з університетом Орадя (Румунія) та Університетом соціальних та 

політичних наук Пантеіон (Афіни, Греція). Виконання угод відкладено через пандемію КОВІД-19. 

 

6. Конференції, семінари 

Звіт про наукові  та науково-технічні заходи, які проведені кафедрою у звітному році: назва заходу, термін 

проведення; кількість учасників, країни учасниці; резолюція, рішення;  інформація про основні проблеми, які 

обговорювалися на науковому заході. 

 

І) VІІ Міжнародна наукова конференція «Муніципальні читання імені Антона 

Кохановського» в режимі онлайн (17 - 19 листопада 2020 р..): 

Учасники з України розглянуті питання вивчення досвіду вітчизняного та 

зарубіжного муніципального управління в умовах реалізації адміністративної 

реформи та європейської інтеграції України шляхом адаптації змісту і форм 

діяльності органів місцевого самоврядування до моделей та практик, які успішно 

діють у країнах ЄС, та вироблення науково-практичних рекомендацій з цього кола 

питань. 
 

        За результатами конференції буде видано Збірку наукових статей на основі виголошених її 

учасниками доповідей та повідомлень.   

, Білорусії, Греції, Молдови, Польщі та Румунії – разом понад 70 учасників.  
 

 У рамках читань відбулось онлайн засідання двох секцій за такими тематичними 

напрямками: 

  



 1. Основні тенденції адміністративно-територіальної реформи України та виклики, які 

постають перед посадовими особами органів місцевого самоврядування.  

 2. Професіоналізація посадовців органів місцевого самоврядування в умовах продовження 

процесів децентралізації: зарубіжний та вітчизняний досвід.  

  

ІІ) Проведено також онлайн експертний круглий стіл: «Підсумки виборів 2020 р. в органах 

місцевого самоврядування в Україні та Чернівецькій області: що далі?». 
 

 

ІІІ) Підсумкова науково-практична конференція Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з політології (2 квітня 2020 р.). 
 

   

ІV)  Х Міжнародна наукова конференція «Розвиток політичної науки: європейські практики 

та національні перспективи» (1 грудня 2020 року). 

 Понад 70 учасників. Країни-учасниці: Україна, Білорусь, Молдова, Польща,  

Словаччина, Румунія.    

            Робота конференції була організована шляхом проведення 4 секцій: 

 

І секція: Теоретико-методологічні проблеми дослідження політичного часу та 

простору в сучасній політичній науці. 

ІІ секція: Виборчі та електоральні процеси в Україні та країнах ЦВЄ: регіональний та 

глобальний вимір. 

ІІІ секція: Інтеграційні та дезінтеграційні процеси в Європейському Союзі та на  

пострадянському просторі. 

ІV секція: Динаміка простору публічної політики та державного управління в Україні: 

потенціал та виклики розвитку.  

В рамках конференції на віртуальному круглому столі відбулась презентація 

результатів дослідження «Вивчення громадської думки щодо стану розвитку громадянського 

суспільства в Чернівецькій області». 

         Були розглянуті електоральні процеси в Україні та Європі, експертний та 

комунікативний супровід публічної діяльності, окремі проблеми національної безпеки 

України та становлення сучасної системи її публічного управління тощо, запропоновані 

рекомендації  щодо шляхів їх вирішення. Результати конференції будуть відображені в 

виданих Матеріалах. 
 

7. Інтелектуальна власність 

Кількість поданих заявок на винаходи _______; корисні моделі ___, отриманих патентів на винаходи __, 

корисні моделі______; отриманих свідоцтв про реєстрацію авторських прав_______.  

8. Матеріали для реклами досягнень підрозділу - нова методика, новий матеріал, виріб, підручник, 

посібник, тощо (Додаток 3, 1-2 розробки). Додатково подати презентаційний матеріал перспективних 

розробок у вигляді презентації (Додаток 4, 1-2 розробки). 

9. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих 

 учених: 

     перелік наукових гуртків, товариств, літстудій та кількість студентів, які беруть участь 

у роботі, їх досягнення;  

 
Проведено ІІ етап всеукраїнського конкурсу наукових робіт з Політології (онлайн), який 

забезпечувала кафедра політології та державного управління. 

 

У рамках кафедри діє студентське наукове товариство – Політологічне наукове 

товариство «Аналітик». Ключова діяльність його спрямована на формування особистості 

дослідника з широким демократичним світоглядом; організація та участь у наукових 

конференціях, семінарах, тренінгах, дискусійних клубах; формування умов для розкриття 



наукового і творчого потенціалу студентів. За поточний рік члени товариства організували  8 

публічних заходів. 
 

впровадження результатів дипломних робіт;   

проведені на базі університету олімпіади, студентські наукові конференції;  

 

виступи на Всеукраїнських і міжнародних конференціях (вказати кількість доповідей за участю 

студентів і назви конференцій);  

 

 

1) Проведено підсумкову студентську наукову конференцію ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу наукових робіт з Політології (онлайн), який забезпечувала кафедра політології 

та державного управління. 

 

2) 32 студентів -  Х Міжнародна наукова конференція «Розвиток політичної науки: 

європейські практики та національні перспективи» (1 грудня 2020 року). 
 

 

 

участь у виставках, спортивних змаганнях, мистецьких конкурсах;  

 

отримані нагороди у II етапі Всеукраїнської студентської Олімпіади, Всеукраїнських та міжнародних  

конкурсах студентських наукових робіт, чемпіонатах різних рівнів, мистецьких конкурсах;  стипендії, 

гранти тощо (вказувати прізвища переможців, чемпіонів). 

 

ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з політології у 2019-

2020 н.р. : 

а) Диплом І ступеня Бурега Василь Васильович (Круглашов Анатолій Миколайович, 

професор кафедри політології та державного управління); 

б)  Диплом І ступеня Стьопкін Андрій Олегович (Ротар Наталія Юріївна, професор 

кафедри політології та державного управління) 
 

 

10. Грантова діяльність 

Інформація про участь у грантових програмах (міжнародні, державні). Назви проектів, 

на які конкурси подавались заявки, які з них отримали фінансування та в якому 

обсязі.  

 

Подана Заявка на конкурс НДР МОНУ за темою проекту: «Трансформація 

моделей діяльності регіональних та локальних еліт України в умовах нових викликів 

та загроз».   
 

Завідувач кафедри                                                                  проф. Круглашов А.М.    

                           


